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EStaff Рекрутер

Руководство по технической поддержке

Руководство касается программы E-Staff Рекрутер, версия 3.2

Однопользовательская версия

Однопользовательская версия устанавливается из дистрибутива EStaff.exe. При вводе спрашивается серийный номер и установочная директория (по умолчанию C:\Program Files\EStaff_Recruiter. На рабочий стол и в меню Пуск->Программы прописывается ярлык "EStaff Рекрутер", указывающий на файл SpXml.exe в установочной директории.

При установке в системный реестр прописывается серийный номер программы, что позволяет программе считать себя полной версией. При переустановке Windows или копировании папки на другой компьютер программа начинает считать себя демо-версией.
После первой установки программы потребует активировать себя. Код активации формируется по определенному алгоритму из серийного номера и кода установки, который в свою очередь привязывается к оборудованию на конкретной машине. База кодов активации хранится на сервере у разработчика с целью защиты от несанкционированного копирования. Активация возможна как в автоматическом режиме (через Интернет), либо вручную. В случае ручной активации пользователь сообщает продавцу программы код установки и получает взамен код активации, который затем вводит вручную.
Однопользовательская версия хранит все данные в установочной директории в следующих папках:

data - основные данные (кандидата, вакансии,заказчики, общие настройки)

data_heap - неиспользованные резюме

data_local - данные пользователя (настройки пользователя, личный список загруженных из почтового ящика резюме)

data_machine - технические настройки программы (способ подключения, пароль к прокси-серверу к сети, внешние программы и проч.)
data_shared_messages - общий список загруженных из почтового ящика резюме (в однопользовательской версии функционально эквивалентен личному списку)

Сетевая версия

Сетевая версия состоит из серверной и клиентской частей. Серверная часть устанавливается на один из компьютеров из дистрибутива EStaff_Server.exe. При вводе спрашивается серийный номер, способ установки и установочная директория (по умолчанию C:\Program Files\EStaff_Server. На рабочий стол и в меню Пуск->Программы прописывается ярлык "Сервер EStaff", указывающий на файл SpXml.exe в установочной директории. Данный файл запускает панель управления сервером. Сам серверный процесс - файл xHttp.exe.

При установке в системный реестр прописывается серийный номер сервера, что позволяет программе считать себя полной версией. При переустановке Windows или копировании папки на другой компьютер программа начинает считать себя демо-версией. Сетевая версия активируется аналогично однопользовательской, но активации требует только серверная часть.

Система предлагает два способа установки - в виде службы Windows (рекомендуемый способ) или  в виде пользовательского приложения. При установке в виде службы Windows сервер запускается сразу после старта Windows, не дожидаясь входа пользователя в систему. На Windows NT 4.0, 2000, XP и 2003, где есть диспетчер служб, сервер устанавливается как полноценная служба, на Windows 98, ME сервер прописывается в системный реестр как программа, запускаемая до входа пользователя.

К установке сервера в виде пользовательского приложения прибегают в редких случаях, когда права на установку службы отсутствуют, но необходимо оперативно установить сервер. При таком способе установки в Пуск->Программы->Автозагрузка прописывается ярлык на файл "xHttp /u".

После установки сервера необходимо открыть панель управления сервером, ввести выбор и пароль администратора (обычно мы используем "admin", "111"), затем включить сервер.

При изменении пароля, новый пароль вступает в силу либо после нового запуска сервера, либо после закрытия панели управления сервером).
Клиентская часть устанавливается на каждой из машин (либо на общий сетевой диск) из дистрибутива EStaff_Client.exe. При вводе спрашивается установочная директория (по умолчанию C:\Program Files\EStaff_Recruiter. На рабочий стол и в меню Пуск->Программы прописывается ярлык "EStaff Рекрутер", указывающий на файл SpXml.exe в установочной директории.
При первом запуске клиентская часть спросит адрес внутреннего сервера (IP-адрес) или имя.
Сетевая версия использует те же папки для хранения данных, что и однопользовательская версия, но за одним исключением: папки data, data_heap и data_shared_messages хранятся на сервере в серверной установочной директории, остальные папки - на клиентских машинах.

Каталоги

Папки data, data_heap, data_local и data_shared_messages предназначены для хранения большого объема данных и использует так называемые каталоги для быстрого доступа к данным (папки catalogs внутри этих директорий). Каталоги строятся на основании данных в папках objects и являются избыточными). Если при закрытой программе или выключенном сервере удалить эти папки, то при следующем запуске включиться перестройка файлов каталога и каталоги будут полностью восстановлены.

При некорректном завершении программы, переполнении жесткого диска, и других случаев возможно повреждение одного или нескольких каталогов, проявляющемуся в одном из следующих признаков:

- "Пропадании" части данных из списков

- Выдача сообщений об ошибках при открытии списков либо при попытке открыть любую карточку из списка (сообщения как правило содержат фразы "Method XQuery failed" или "HTTP error 500"
В этом случае необходимо произвести принудительную перестройку каталогов. В однопользовательской версии для этого предусмотрена команда Сервис->Управление базой данных->Перестройка файлов каталога. Эта же команда может быть использована в сетевой версии для восстановления личного списка загруженных из email резюме.

Для перестройки файлов каталога на сервере необходимо выключить сервер, в окне управления сервером выбрать команду Сервис-> Удалить файлы каталога, затем включить сервер.

Средняя скорость перестройки файлов каталога - 1-3 минуты на 1000 объектов.

Полнотекстовый индекс

Помимо каталогов, папка data содержит так называемый полнотекстовый индекс, используемый для быстрого поиска по ключевым словам,  а также по ФИО кандидатов (папка ft). Индекс строятся на основании данных в папке objects и является избыточным). Если при закрытой программе или выключенном сервере удалить эту папку, то при следующем запуске включиться перестройка индексных файлов, и индекс будет полностью восстановлен.

Разрушение индексных файлов менее вероятно. по сравнению с каталогами, и проявляется только в не нахождении нужной информации по ключевым словам. В этом случае необходимо произвести принудительную перестройку индекса. В однопользовательской версии для этого необходимо выйти из программы, удалить папку ft, снова включить программу. В сетевой версии необходимо выключить сервер, в окне управления сервером выбрать команду Сервис->Удалить индексные файлы, затем включить сервер.

В отличие от файлов каталога, перестройка индексных файлов происходит в фоновом режиме незаметно для пользователя. Окончание перестройки можно определит по исчезновению файла rebuild в папке ft.

Средняя скорость перестройки индекса - 3-5 минут на 1000 объектов.

Размещение вакансий

При первой попытке размещении вакансий Интернет после запуска программа пытается закачать файл http://xml.e-staff.ru/vp3.zip либо http://xml.e-staff.ru/vp.zip в зависимости от версии. Файлы содержат настройки и справочники для размещения вакансий на каждом из сайтов.

Файлы распаковываются в установочную директории в папки vp3 и vp соответственно.

Операция может не пройти  в одном из трех случаев:

- В компании закрыт доступ на скачивание файлов с расширением .zip (часто бывает в банках)

- В отдельных невыясненных случаях распаковщик не может распаковать скачанный zip файл (например вместо него выдается HTML страничка от прокси-сервера). В этом случае файл сохраняется  в установочную папку под именем sync.zip, и на него можно будет посмотреть.
- В данный момент не работает сайт www.e-staff.ru или нет связи с ним.
Если процесс размещения запустился, но нет размещения на конкретных сайтах, необходимо смотреть причину не размещения (она указывается).

Основная причина - отсутствие регистрации на одном из сайтов (или не указание пароля  в настройках).
ACCENT CONSULTING
Санкт-Петербург, улица Подрезова д. 6

tel/fax: +7 (812) 337-56-33
www.accons.ru
1

